



СЪОБЩЕНИЕ ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА „ЕНЕМОНА” АД

ОТНОСНО: ИЗПЛАЩАНЕ НА ДИВИДЕНТ НА СОБСТВЕНИЦИТЕ НА ПРИВИЛЕГИРОВАНИ АКЦИИ ЗА 2010 г.

Уважаеми Акционери,

Съгласно решение на Общото събрание на акционерите на „Енемона” АД, проведено на 30.06.2011 г., Ви уведомявам за определената от Съвета на директорите процедура за изплащане на дивидента:

Брутен размер на дивидента: 0,799111 лева на привилегирована акция. Изплащането ще се извърши чрез системата на „Централен депозитар” АД и „УниКредит Булбанк” АД.

Начална дата за изплащане на дивидента: 01.09.2011г.

Крайна дата на изплащане на дивидента: 30.09.2011г.

Място на изплащане на дивидента: На Акционерите, чиито привилегировани акции се водят по Лични сметки в Централен депозитар АД, дивидентът ще се изплаща във всички клонове на „УниКредит Булбанк” АД в определения едномесечен срок, съгласно утвърден от дружеството Списък.

На физическите лица, дивидентът ще се изплаща лично срещу Лична карта, на надлежно упълномощени от тях лица с изрично нотариално заверено Пълномощно или на наследниците им срещу представяне на оригинално Удостоверение за наследници и Препис-извлечение от акт за смърт.

На юридическите лица, дивидентът ще се изплаща при представен документ за актуално състояние на юридическото лице, по нареждане на представляващия лицето или негов пълномощник с изрично нотариално заверено Пълномощно.

„УниКредит Булбанк” АД изплаща съответната сума срещу подпис на Акционера или неговия Пълномощник.

На акционерите, чиито акции се водят по клиентски сметки към Инвестиционни посредници, изплащането на дивидента ще се извърши чрез системата на Централен депозитар АД в едномесечния срок.

След 30.09.2011 г. документи за изплащане на дивиденди ще се приемат в „ЕНЕМОНА“ АД на следните адреси:

**гр. Козлодуй - 3320,
ул. Панайот Хитов 1А**

**гр. София — 1113,
ж.к. Гео Милев
ул. Коста Лулчев №20**

Съгласно изискванията на закона, „Енемона“ АД предварително удържа от сумата на дивидента на всеки акционер съответния данък, ако такъв се дължи.

Дивидент ще се изплаща на лицата, които са придобили акции на „Енемона“ АД до 14-ия ден след датата на провеждане на Общото събрание, или към 14.07.2011 г. и фигурират в Акционерната книга към същата дата.

С уважение,



Прокопи Прокопиев
Директор
„Корпоративна политика“